

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» (спеціалізація Ендокринологія) в галузі знань 22 Охорона здоров'я третього рівня вищої освіти в Державній установі «Інститут ендокринології ім. В.П. Комісаренка НАМН України»

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 222 «Медицина» (ендокринологія), яка представлена ДУ «ІЕОР НАМНУ», розроблена з урахуванням сучасних вимог до науково-професійних завдань медицини та вимог зазначених в Законі України «Про вищу освіту». Достатньо чітко подана мета, очікувані результати навчання, перелік дисциплін, їх послідовність викладання, кількість кредитів ЄКТС, визначені освітні компетентності, що визначають вимоги до третього рівня вищої освіти здобувачів ступеня доктор філософії.

Представлена ОІП передбачає формування в майбутнього фахівця-науковця інтегральних, загально-освітніх і фахових компетентностей, передбачає формування здатності здобувача застосовувати набуті знання та навички для розв'язання поставлених задач у практиці лікаря. Загальний обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми становить 39 кредитів ЄКТС, розподіленими за розділами обов'язкових навчальних дисциплін, дисциплін вибору наукової установи, дисциплін вибору аспіранта, що практично забезпечує наукову та поглиблену професійну підготовку докторів філософії.

Мета та програмні результати навчання зорієнтовані на потреби роботодавців, придатність випускників аспірантури щодо послідуєчого працевлаштування, можливостей подальшого професійного розвитку та підвищення наукового рівня. Важливе місце в програмі відведене здійсненню професійної практики в підрозділах наукової установи, в яких здійснюється підготовка аспіранта, а також у відділах діагностично-лабораторного сектора інституту.

Значна частина освітньо-наукової програми присвячена виконанню науково-дослідної роботи. Залучення аспірантів до виконання науково-дослідних робіт інституту за напрямом дисертаційних робіт, освоення формування плану їх виконання, підготовки метрологічного та патентно-інформаційного обґрунтування, оприлюднення результатів в фахових виданнях, на фахових форумах дає можливість удосконалити професійну

майстерність, підготувати фахівця, який вільно орієнтується у фаховому науковому просторі.

Враховуючи зазначене вище вважаю, що представлена освітньо-наукова програма за спеціальністю 222 «Медицина» відповідає вимогам третього освітнього рівня вищої освіти та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за даною спеціальністю.

Професор кафедри ендокринології

НУОЗ імені П. Л. Шупика

доктор медичних наук, професор



Микола ХАЛАНГОТ

